

Broj: 16-783-3321-266-2020
Zagreb, 26. svibnja 2020.

Ministarstvo rada
n/p ministra
g. Josipa Alardovića

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta
n/p ministra
g. Darka Horvata

e-poštom

Predmet: Uključenje Hrvatske obrtničke komore u pregovore o novim mjerama za očuvanje radnih mjesta

Poštovani,

Inicijalnim paketom mjera za očuvanje radnih mjesta, financijska potpora gospodarskim subjektima čije je poslovanje obustavljeno ili značajno ugroženo zbog posljedica pojave COVID 19 virusa, planirana je i isplaćena za mjesec ožujak i travanj, a očekuje se isplata potpore i za mjesec svibanj. U skladu s postupnom relaksacijom epidemioloških mjera, dio gospodarstva započeo je s gospodarskom aktivnošću, međutim, u značajno smanjenom obujmu u odnosu na isti period u prošloj godini. Nadalje, dio obrtnika vezanih uz turistički sektor još uvijek nije započeo s obavljanjem djelatnosti iz razloga smanjene ili gotovo nepostojeće potražnje za njihovim uslugama.

Krajem ožujka, kad je Ministarstvo rada predstavilo paket mjera pomoći, bila je naznačena mogućnost nastavka ovih mjera i za mjesec lipanj, srpanj i kolovoz, ukoliko se za to pokaže potreba. Zadnjih dana se u javnom prostoru iznose neprovjerene pojedinosti o mogućim novim shemama pomoći gospodarstvu i zaštite radnih mjesta i to u vidu nastavka dosadašnjih potpora "mjesec za mjesec" samo za one subjekte koji prikažu pad veći od 50 % u odnosu na prošlu godinu, odnosno moguće sufinanciranje skraćenog radnog vremena radnika.

S obzirom na jedinstveno iskustvo Hrvatske obrtničke komore stečeno u svakodnevnoj komunikaciji s više desetina tisuća članova, koji su, preko Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koristili postojeće mjere Ministarstva rada, smatramo nužnim da nas uključite u pregovore o obliku i načinu provedbe novih mjera pomoći za onaj dio subjekata kojima će nove potpore biti nužne za očuvanje radnih mjesta i za održavanje gospodarske aktivnosti.

Odnosno, zbog učestalih upita obrtnika koji traže jednoznačan odgovor mogu li i u kojem obliku očekivati potporu u naredna tri mjeseca, molimo vas da nas izvijestite o planiranom obliku i modalitetu dodjele potpore kako bi obrtnici u djelatnostima najviše pogođenim krizom mogli planirati početak poslovanja.

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec

